

Obračun zveze kulturno -prosvetnih organizacij

LETOSNJA konferenca Zveze kulturno prosvetnih organizacij naše občine je zaključila zelo plodno obdobje, ko se je ponovno pričel razcvet v amaterskih dejavnostih naših kulturnih organizacij. Delegati na konferenci so ugotovili, da so bile pravilne smernice, ki jih je pred tremi leti sprejel svet za kulturo pri občinski skupščini, ko je prenehal financirati sestankarstvo, ampak programe kulturnih organizacij. Ta orientacija je pripomogla, da so se organizacije v občini ojačale in da so našle svoje mesto.

Delegati so se odločili, da bodo še nadalje podpirali tiste kulturne organizacije, katerih delo temelji na čvrstih programih in še vnaprej pospeševali posredniško dejavnost, katera je pripeljala tudi v one kraje, kjer kulturne organizacije niso bile sposobne, da bi same organizirale kulturno življenje in dovolj kvalitetnih prireditev.

Kot poglobljeno nalogo za prihodnje obdobje so sprejeli nalogo organizirati šolska kulturno-prosvetna društva ter še bolj ojačati sodelovanje med posameznimi kulturnimi organizacijami v občini. V prihodnje bo Zveza kulturno prosvetnih organizacij pripravljala programe svojih prireditev in jih tako še bolj približala občanom.

Delegati so izvolili novo vodstvo Zveze kulturno prosvetnih organizacij, katero bo odslej vodil kot predsednik Vilko Kolar, za podpredsednika je bil izvoljen Franc Orel, za tajnika pa Štefan Borčnik. Ob zaključku konference so se prisotni delegati z aplavzom oddolžili bivšemu predsedniku Štefanu Borčniku za njegovo prizadevno delo ter podelili zaslužnim kulturnim delavcem diplome za njihove uspehe.



Folklorna skupina šišenske »EMONE« ob nastopu v Bukovici (foto Benedetič)

Dohodki in izdatki proračuna

DO 31. MAJA 1969 so se gibali dohodki in izdatki proračuna občine Ljubljana-Siška dokaj zadovoljivo. Dotok dohodkov je bil nekaj večji od planiranega tako, da znaša presežek pri čistih proračunskih dohodkih skoraj 2%. Planirani izdatki za isto obdobje pa znašajo manj, kot so navedeni v proračunu, in sicer skoraj za 18%.

Od prispevkov je zlasti ugodna realizacija prispevka iz osebnega dohodka v gospodarstvu in izven gospodarstva, ki je za 4,75% višja kot v istem obdobju lani. Prav tako je ugodnejša realizacija prispevka iz osebnih dohodkov samostojnih poklicev in od avtorskih pravic. Pod planom pa je prometni davek od storitev, sodne in komunalne takse in prispevek za uporabo mestnih zemljišč. Precej pa so se dvignili dohodki od občinskega prometnega davka na alkoholne pijače, medtem ko je davek od maloprodaje realiziran skladno s planiranim.

Pri izdatkih so zelo pod povprečjem dotacije krajevnim skupnostim, ker so jim bila dodeljena sredstva le za kritje izdatkov iz osnovnih dejavnosti, nekoliko pod planom pa so tudi gospodarske investicije, gospodarski posegi, veliko breme pa bo za proračun pomenilo vračanje komunalnih taks.

Vplačilo komunalne takse za cestna motorna vozila

ODBORNIKI občinske skupščine so sklenili, da se vrnejo vplačane komunalne takse za motorna vozila v zasebni lasti za leti 1968 in 1969. Ugotovili so, da bo vračilo težavno, ker je bilo v proračunu porabljen 295 milijonov starih dinarjev lani, letos pa predvidevano 340 milijonov za urejanje cest. Ker občinska skupščina nima evidence o vplačilih, bo takso izplačala na podlagi potrdil, ki so jih dobili občani ob priliki registracije vozil. Odborniki iz nekaterih krajevnih skupnosti, kot Gameljne, Podutik, so smatrali, da bi bili njihovi volivci bolj zainteresirani za to, da se sredstva, ki jih bo občinska skupščina vrnila, porabijo v krajevnih skupnostih za urejanje cest, kot pa, da se vrnejo.

Tisoči »Janez«

S PROIZVODNEGA traku v »AVTOMONTAŽI« je 1. julija odpeljal tisoči »Janez«. Kupilo ga je splitsko podjetje »PROMET«. Tisoči avtobus tipa »Janez« bodo svečano izročili kupcu, ob tem jubileju je bila vsem članom delovne skupnosti izplačana posebna nagrada v višini 100 novih dinarjev.

Obisk pri Titu

PREDSEDNIK republike Josip Broz Tito je konec maja sprejel predstavnike podjetja »AVTOMONTAŽA«. Na sprejemu pri predsedniku Titu, ki so se ga udeležili poleg najvišjih predstavnikov JLA, so bili tudi člani delovnega kolektiva »AVTOMONTAŽA«, direktor France Boršnik, tehnični vodja Franc Gerbajs, pomočnik tehničnega vodje ing. Valter Mislej, vodja konstrukcije in razvoja ing. Franc Urh ter konstruktorji Marjan Fabjan, Aleš Kuna- ver in Aleksander Lozar.

Tovariš Tito se je med sprejemom podrobno zanimal za poslovanje in uspehe »AVTOMONTAŽE«, po večerji, na katero je povabil zastopnike podjetja, pa se je razvila zelo živahna razprava o problematiki jugoslovanskega gospodarstva nasploh kot tudi o delu sorodnih podjetij. Predstavniki »AVTOMONTAŽE« so povabili predsednika republike, da obiše njihov kolektiv.

*Ob dnevu vstaje
slovenskega naroda
želijo vsem občanom
Šiške prijetno
praznovanje podjetja:*

»AGROSTROJ«

»VEKTOR« — Poslovno združenje za cestni transport

»BOMBAŽNA TKALNICA VIZMARJE«

»AVTOMONTAŽA«

»KOT« — Tovarna kovinskega okovja

»PIVOVARNA UNION«

»TOVARNA DEKORATIVNIH TKANIN«

»COLOR« — Tovarna barv in lakov

»LEK« — Tovarna farmacevtskih izdelkov

»LITOSTROJ«

»TIKI« — Elektro strojno podjetje